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Strony zainteresowane przedmiotowym  

            postępowaniem przetargowym  

   

 

 

 

Pytania i odpowiedzi 
 

Dotyczy: postępowania przetargowego nr: GŻ/P/11/2020 -  „Dostawa samochodu 

osobowego do COS-OPO w Giżycku” 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 1843 ze zm.), przekazuje treść pytań 

jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu oraz odpowiedzi: 

 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający w związku z literalnym przepisaniem w opisie przedmiotu 

zamówienia- Załącznik nr 6, specyfikacji technicznej i wyposażeniowej samochodu 

marki Toyota model  RAV 4 hybryda dopuszcza do przetargu tylko markę Toyota i 

model RAV4?   

 

Odpowiedź:  

 
Zgodnie z zawartym w załączniku nr 6 – opis przedmiotu zamówienia sformułowaniem, 

Zamawiający: "dopuszcza wymiary i ładowność zbliżone do w/w maksymalnie do  

(+ / -)15% wartości”. Wskazane w opisie przedmiotu zamówienia parametry, są 

minimalnymi parametrami jakich oczekuje Zamawiający. Oferent ma prawo zwrócić się 

do Zamawiającego z pytaniem o zmianę lub dopuszczenie konkretnego parametru 

bądź elementu, czy cechy przedmiotu zamówienia określonego w SIWZ. 

 

 

 

Kierownik Zamawiającego 
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